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1-K.KBapTHpa, 19 M2, 3/5 aT.

KpacHospckK,

BblCOTHa4d, 13

+£1900 000




MpoaaM YTHYIO FOCTUHKY, TOCTUHKA MoaxoamT
ON9 MPOXMBaHMA, @ TaKxKe ON9 COaYM B apeHay
noasam.B cekumm NpoxxmBatoT OT/IMYHbIE cocenu. B
panoHe eCTb HOBas MONMKIMHUKA, Yepes Lopory
KpacHbIW ap, moyTa. [MTpocMoTp No
OOrOBOPEHHOCTU
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KonnyectBo KOMHaT: 1

O6uwaa nnowanb: 19 M2
Mnowanb KyXHU: 4 M2

DTa)ken B pome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

BbicoTa moTonkoB B MeTpax: 2.5 M.
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[[on mocTpomKkM goma: 1968 r.

Xunaga nnowanb: 8 M2
DTax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: eBpOpeMOHT

TN goMa: KUPNUYHbIN
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